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O H R I D 

(13.03-15.03.26) 

PROGRAM    PUTOVANJA 

1.dan. Vranje-Ohrid (13.03.2026) 

Polazak u 06:00 h ispred crkve. Direktna vožnja do Ohrida sa usputnim pauzama.  Po dolasku u Ohrid sledi 

obilazak Biljaninih izvora i starog grada u pratnji lokalnog vodiča. Smeštaj u hotelu sa 3*. Slobodno vreme. 

Noćenje. 

2.dan: Ohrid -Vevčani-Struga-Ohrid (14.03.2026) 

Doručak. Slobodno vreme ili fakultativni odlazak do sela Vevčani. Vevčani, živopisno selo nadomak Struge, jedna 

je od najzanimljivijih destinacija u Severnoj Makedoniji. Smešteno od Struškog polja do planine Jablanice, 

posetiocima nudi sve – od divne prirode, zanimljive arhitekture do tradicionalne gastronomije. Zovu ga i “selo 

koje žubori” zbog Vevčanskih izvora – deset potoka koji vijugaju kraj kuća, kroz dvorišta, sporednim i glavnim 

ulicama, provlače se kroz najsitnije pukotine, čineći da se u celom selu stalno čuje žubor vode. Vevčani su 

autentični i zbog arhitekture, tradicionalnih kamenih kuća i kaldrmisanih uskih ulica. Turisti ga najviše posećuju u 

vreme Vevčanskog karnevala i proslave Svetog Vasilija 13. i 14. januara. Tada selom paradira karnevalska povorka 

sačinjena od meštana koji maskama, gestikulacijom i uzvicima oponašaju demone i đavole i teraju ih što dalje od 

naselja. Kaže se još i da ono što je San Marino za Italiju, za Severnu Makedoniju su Vevčani. Nastavak puta za 

Strugu. Po dolasku u Strugu sledi slobodno vreme za šetnju pored vode i pored prelepih pejsaža reke Crni Drim 

koji su povezani sa tri mosta. Voda iz Ohridskog Jezera prolazi kroz reku Crn Drim, prolazi kroz sredinu grada, kroz 

Struško Pole i klisuru, nastavlja preko Albanije i uliva se u Jadransko more. Isticanje vode u blizini hotela Drim je 

posebna atrakcija za svakog posetioca u Strugi. Povratak za Ohrid oko 15:00 h, priprema za svečanu veceru u 

restoranu hotela „Holiday M“ na Svetom Stefanu uz bogat meni, neograniceno pice i muzički program. Noćenje. 

3.dan.Ohrid-Sv.Naum-Vranje (15.03.2026) 

Doručak. Napuštanje hotela do 10:00 h. Slobodno vreme ili fakultativni odlazak do sv. Nauma, sa usputnim 

razgledanjem zaliva kostiju (заливот на коските, реконструисано село са дрвеним кућама на стубовима у 

којима су изложени предмети из бронзаног и гвозденог доба из Охридског језера) sa vidikovca. Po dolasku 

na Sv.Naum videćete ušće Crnog Drima u Ohridsko jezero, uzivaćete u legendi o vili Jezerki i Biljaninim suzama, 

čućete otkucaje srca iz kovčega Svetog Nauma, probaćete lekovitu vodu crkve Svete Petke, kupićete najlepše 

suvenire ukrašene Ohridskim biserima. Povratak u Ohrid i nastavak puta ka Vranju (u 13:30 h). Dolazak u Vranje 

u večernjim satima. 
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CENA ARANŽMANA: 129 eur. po osobi u dinarskoj protivvrednosti. 

Aranžman na bazi 45 putnika obuhvata: 

- prevoz turističkim autobusima (klima.TV,DVD) 
- 2 noćenja sa doručkom u hotelu sa 3* (hotel Holiday M) 
- pratioca grupe – vodiča 
- lokalnog vodiča za stari grad, Vevčani, Strugu i Sveti Naum  
- svečana večera u restoranu hotela „Holiday M“sa muzičkim programom, bogatim menijem i 

neograničenim pićem  
Aranžman ne obuhvata: 

-fakultativni obilazak Svetog Nauma sa lokalnim vodičem – 15 eura, min. 30 putnika 

-fakultativni obilazak Vevčana i Struge sa lokalnim vodičem– 15 eura, min. 30 putnika  

Plaćanje u 10 mesečnih rata 

NAPOMENA U VEZI SMEŠTAJA: 

Hotel Holiday-M je 3★ hotel smešten u naselju Sveti Stefan, na samo par minuta hoda od plaže Nemo i obale 

Ohridskog jezera. Idealno je mesto za goste koji žele blizinu vode, svakodnevnu šetnju i prijatan letnji odmor uz 

prirodu i miran ambijent. 

U ponudi su klima-uređene sobe sa sopstvenim kupatilom, TV-om i besplatnim toaletnim priborom. 

Većina soba ima terasu ili balkon sa pogledom na jezero ili planinu, što gostima omogućava lep boravak i uživanje u 

pogledu. 

Sobe su pogodne za parove i porodične posete. 

Hotel ima restoran u okviru objekta gde se služe doručak, ručak i večera, često uz lokalne specijalitete. 

U restoranu možeš probati i pića, koktele ili popodnevni čaj u porodičnoj i opuštenoj atmosferi. 

Postoji i bar za večernje druženje i odmor nakon sunčanja. 

Hotel Holiday-M nudi niz usluga i sadržaja kako bi boravak bio udoban:  

✔ Besplatan privatni parking za goste.  

✔ Vrt, terasa i prostor za sunčanje.  

mailto:sctours017@gmail.com


  SCORPIO TOURS – D.O.O. 
                                                                                                         Sedište: Vranje, M. Bogdanovica br. 1 

                              Poslovnice: Vranje - Žikice Jovanovića Španca br. 35;   Niš – Koste Stamenkovića br. 4 
                                                                                   Tel: Vranje – 017/414-913; 067/7-414-913;  Niš – 060/484-35-35 

                                                     PIB: 100554816 Mat. Br. 06862942 Šifra del. 7911 REGPDV: 71953 
                                                 Tek. račun: 160-537579-61 Licenca A OTP br. 62/2024 od 11.12.2024        

Email: sctours017@gmail.com 
www.scorpiotours.com 

 

✔ Besplatan Wi-Fi u zajedničkim prostorima i sobama.  

✔ 24-časovna recepcija i svakodnevno čišćenje soba.  

✔ Privatna plaža / direktan pristup obali jezera gde se gosti mogu odmarati i uživati u vodi.  

✔ Porodične sobe i opremljene jedinice pogodne za letovanje s decom. 

JID programa putovanja  - 67708 
Minimum za realizaciju 45 putnika 

ORGANIZATOR PUTOVANJA SCORPIO TOURS Licenca A OTP 62/2024 
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